

小学生遭车祸重伤,父亲不幸身亡,三万多捐款帮渡难关 全校师生爱心情暖花季少女



师生纷纷伸出援手。

本报3月15日讯(记者 支倩倩 通讯员 蔡景山) 埠村街道中心小学四年级三班任家瑜同学因车祸致使胳膊和腿部多处骨折,她的父亲当场不幸身亡。这一消息传开后,3月9日,学校千余名师生纷纷慷慨解囊,真情相助,短短半小时时间,为任家瑜同学募捐了33310.6元爱心款。

记者了解到,春节刚过,埠村街道中心小学四年

级三班的任家瑜同学乘坐着父亲开的面包车回家,行至齐鲁师范学院门口附近,与迎面开来的一辆车相撞,任家瑜同学的父亲永远地离开了,其本人也遭遇胳膊和腿部多处骨折。3月5日任家瑜刚刚做完手术,目前正在医院接受进一步治疗,从同学和老师口中了解到,任家瑜是一名品学兼优的好学生!但因家庭困难,现在无力支付高昂的医疗费

用,家里缺少了顶梁柱,一个幸福的家庭就这样蒙上了灾难的阴影。

因为有爱,人间才更温暖,任家瑜的病情牵动着埠村街道中心小学全体师生的心。大家在得知任家瑜的伤情和家庭状况后,3月9日,学校发出为任家瑜同学捐款倡议,倡议一发出,就得到全体师生的热烈响应,纷纷慷慨解囊,同学们拿出自己的压岁钱,买零食的钱,向任家

瑜同学伸出温暖的手,上演了一幕幕纯洁的、浓浓的师生情、同学情。

短短半个小时,学校筹得善款33310.6元,并当场交给了任家瑜亲属。“希望大家把爱心传递下去,让更多的人参与进来,共同点燃任家瑜同学的希望,让任家瑜同学尽快回到埠村中心小学这个大集体中来!”埠村街道中心小学相关负责人表示。

街镇新闻

双山街道正式启动南涧溪村旧村改造

本报3月15日讯(记者 支倩倩 通讯员 毛文秀) 3月3日,章丘区棚改旧改动员大会召开后,双山街道按照会议安排部署迅速行动,安排30个工作组,近200名工作人员入驻旧村改造指挥部,正式启动南涧溪村旧村改造工作。

据悉,第一天各工作组在村民代表的带领下入户宣讲政策,482户群众全部宣传发动到位。第二天,11个测量组倾巢而出,紧张有序的测量工作顺利展开。政策是不可碰触的红线,严把政策关口,确保阳光拆迁。所有房屋测量工作均委托第三方进行,坚持一把尺子量到底,保证了公开、公平、公正。

为了更好地推进工作,双山街道总结去年拆迁工作的好经验、好做法,查缺补漏,完善工作机制。重点做好拆迁档案的整理工作,拉长“长板”,补齐“短板”,把民生实事做实、做好,实现和谐拆迁。

普集街道集中行动打造“最干净镇街”

本报3月15日讯(记者 支倩倩 通讯员 彭肃丽) 为进一步推动城乡环卫常态化,确保城乡环境面貌持续改善。近日,普集街道在辖区范围内集中开展“环卫提升月”活动,深入推进美丽乡村建设,全力打造“最干净镇街”。

据悉,为顺利推进“环卫提升月”活动。普集街道建立统一领导、专业队伍与基层组织相结合的管理体制,通过街道—管理区—村居三级责任管理体系,统筹推进环卫工作的调度、监督和维护工作。

记者了解到,“环卫提升月”期间,各村通过认真开展村容村貌整治,进一步规范村内环卫秩序。重点整治沟、渠、路两侧乱搭乱建、乱堆乱放、乱扯乱挂等环境秩序突出问题,治理小广告乱贴乱画,清除农村“三大堆”,规范建筑临时物料堆放和建筑垃圾清运。各村要设立一处建筑垃圾临时堆放点,并有明显标志。对整改落实不到位的村,停发环卫补助,并追究相关人员责任。同时将各村环卫工作考核情况纳入村级科学发展考核,作为年终评先树优、兑现奖惩的重要依据。

白云湖学区高桥小学“草编艺术”进课堂

本报3月15日讯(记者 支倩倩 通讯员 孙士娟) 为了促进学校特色发展,开发独具特色的学校课程,白云湖学区高桥小学结合白云湖特有的乡土特色,将国家级非物质文化遗产——“草编艺术”引进课堂,让学校的孩子们继承发扬家乡的传统文化,深刻了解家乡的乡土人情,风俗习惯,增强对家乡的自信心和自豪感,提升审美、观察、动手实践的综合能力。

“草编艺术”进课堂,主要是想让学生感受草编艺术的魅力,学会用手去编织、创作,用心去感悟,争做学校白云湖草编文化的优秀传承人。”白云湖学区高桥小学的相关负责人表示。

107家服务站助力消费者维权

章丘区市场监管局去年处理3634件投诉案件

本报3月15日讯(记者 石剑芳 通讯员 于秀清) 15日上午,章丘区市场监督管理局联合食药监局、物价局、烟草专卖局等有关单位,在百脉泉广场开展了以“品质消费 美好生活”为主题的“3·15”国际消费者权益保护日宣传活动。

通过悬挂宣传条幅、设立宣传展板和咨询台,选派业务骨干人员参加有关法律、法规 and 政策的宣传,现场受理消费者咨询、投诉,讲解如何辨识消费陷阱及非法集资等相关法律法规,并组织有关企业展示诚信经营的做法,努力提高群众的维权意识和维权能力。活动现场共发放宣传材料500余份。

近年来,章丘区市场监管局高度重视消费者权益保护工作,积极做好12345服务热线受理工作,2017年共受理各类消费咨询、投诉、举报3634件,为消费者挽回经济损失200余万元。大力推进消费维权站建设,先后在商超、景区、企业、市场等建立了107家维权服务站。近期,在全省工商和市场监管系统“双十佳”“双百优”评选活动中,章丘区市场监管局12315投诉举报指挥中心被评为“十佳消费投诉举报平台”。

该局还配合济南市局在章丘辖区内抽检了54个批



执法人员现场为百姓传授商品真伪知识。本报记者 石剑芳 摄

的商品,抽检合格率为79.6%,对抽检中发现的经销不合格商品的8家经营主体,依法进行了处罚;针对不合格商品开展了19次专项整治行动,出动执法人员1583人次,检查经营业户1769户次;按照上级和区政府的安排部署,在全区范围内开展“三小车辆”、煤炭及燃煤炉具专项整治行动,共出动执法人员1109人次,检查经营

业户771户次。

另外,该局还根据《中华人民共和国大气污染防治法》赋予工商(市场监管)部门的权限,对我区5个批次煤炭进行了抽检,合格率为100%;组织召开了全区汽车销售企业(4S店)行政约谈会,并与约谈单位签订了《守法经营承诺书》;结合创建文明城市工作要求,加强了消费维权站点建设,新增维权站点42家,为全

区消费维权工作和创城工作做出了积极贡献。

下一步,章丘区市场监督管理局将继续深入基层,在乡镇村居、集贸市场、经营业户中,通过发放宣传材料、开办宣传专栏等方式,宣传保护消费者权益的法律法规以及消费者维权投诉途径等内容,切实增强广大消费者依法维权的意识和能力。